



## **В Тамбовской области сотрудники следственного управления наградили победителя ведомственного конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья»**



В целях формирования положительного образа сотрудника следственного органа, повышения правосознания юных граждан, воспитания уважительного отношения к сотрудникам правопорядка в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводился конкурс детского рисунка «Вместе – дружная семья». В конкурсе принимали участие воспитанники подшефного детского учреждения ТОГБОУ «Центр поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского».

Решением конкурсной комиссии следственного управления победителем первого этапа конкурса признана воспитанница Центра Анастасия Стародубова.



Для награждения победителя конкурса сотрудники следственного управления приехали в подшефное детское учреждение, где в присутствии руководства и воспитанников Центра вручили Анастасии Стародубовой благодарственное письмо и подарок – набор для профессионального художественного творчества.

## Изображения



30 Марта 2022

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1668755](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1668755)